CONCURSUL ,ARGUMENT”

CLASA a VIil-a Baia Mare, 2 noiembrie 2019
La problemele 1-8, scrieti pe foaia de concurs doar litera corespunzdtoare raspunsului corect.
3 2
(35p) | 1. Solutia ecuatiei gl +3x+2+.:x+3+m+3x+,_019 =2019 este:
4 5 2021
a) 1.5 b) 0 c) |1 d) 0,6)
(5p) | 2. Daci x =T +v7 +7° +..+47" atunci valoarea expresiei ng -+ 7 este:
+
a) 7° b) 7% AT d)7
1
5 3. Pentruorice x>0, expresia este egala cu:
(Op) » EXp W ey T g
| 1
S i) ol L) gl
xVx+2  (x+2)Vx 2(Vx Vx+2 2(JVx+2 Vx Jx  Jx+2
4. Valoarea sumei S = I + : - : .ot 1 este:
&/ 134341 3454543 5.47+7-45 7 959-4961+961-4959
16 30 15
aj) — b = of =
) 31 ) 31 ) 31 G103
(5p) |S. Cardinalul multimii A={xeZ i ”d6\/§+2'\/12+6\/§+\/3042£ez este:
2x—-2019
a)4 b) 8 c) 6 d)3
2, i3 2018
6p) | 6. Daca OL=1+10+10 +;;) +...+10 .
a) aeQ\Z b) Vo eQ\Z ¢) JaeZ d) Vo e R\Q
(3p) | 7. Fie adBC cu AB=AC. Construim AD L BC. De BC si bisectoarea (BE a <ABC, E e(AC).
BEN AD={F}.Daca AF = AE si m(«<BAD)=a° , atunci:
a) a=30 b) a=90 c) a=60 d) a=45
8. Se considera patratele congruente ABCD si BEFG cu interioarele disjuncte si «<ABE ascutit.
(5p) Raportul dintre m(«<CBG) si m(<GFD) este:
7 2 5
b) - c) = d) =
a) 2 ) : ) - ) =

La problemele 9 si 10 redactati rezolvdrile complete.

9. Pe latura 4B a patratului ABCD, in interior, se construieste triunghiul echilateral ABE.
Bisectoarele unghiurilor DAE si CBE se intersecteaza in punctul F. Demonstrati ci:

(10+10+5p) a) aAFD = ABFC: b) aFCD este echilateral;  ¢) dreptele DE, AC si BF sunt concurente.

(25p)

4a+5b+6¢ _4b+5c+6a B de+5a+6b

10. Fie abceQ astfel incat . Aflati partea intreaga

Ta+8b 7b+8¢ Tc+8a
- 2 \/1000a+1001b+18c 10006 +1001c+18a  1000c +1001a+18h
a numarului 4 = + + .
9a+b 9 +c 9¢+a

Subiectele au fost selectate si propuse de: prof. Cristian Heuberger. Colegiul National ..Gheorghe Sincai”

prof. Adrian Pop. Colegiul National ,,Gheorghe Sincai”.

Notii: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 2 ore si 30 de minute.
SUCCES!
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9. a) | Se demonstreaza ca AFAB este isoscel si deci FA = FB. 5p
Apoi AAFD = ABFC din cazul L.U.L. Sp
b) | a4ED este isoscel, iar AF este bisectoare si deci si mediatoare a segmentului (DE). 2p
F se afla pe mediatoarea segmentului (DE) = AFDE este isoscel. 2p
m(-(AEF) =150° s m({FAE) =15° = AAEF este isoscel. 2p
Rezulta AEFD romb = FD = DA (= DC)= aFCD este echilateral. 4p
¢) | Fie DENBF ={S}.
m(«CDS)=m(«CBS)=15° Ip
in triunghiul isoscel ACBD, DS si BS sunt egal inclinate fatd de laturile congruente,
rezultand ca CS este bisectoare a <xBCD si de aici S € AC . 4p
Aplicand proprietatea sirului de rapoarte egale, din ipoteza obtinem
10. | 4a+5b+6¢c 4b+5c+6a 4c+5a+6b 15a+15b+15¢ iy 5
Ta+8h  Th+8c 7c+8a  15a+15h+15¢ i
w=l@4a+5b+6c=7a+8b<::>6c=3a+3b<:>2c=a+b,(1)
7a+8b
%:1@4b+sc+6a=7b+3cc>6a=3b+3c ©2a=b+cec=2a-b,2)
+8¢
ﬂ;fféggﬂzlc4c+5a+6b=7c+8a & 6b=3a+3c = 2b=a+c=c=2b-a,(3)
c+8a
Din relatiile (2) si (3) obtinem 2a-b=2b-a=3a=3b=>a=5bh
_ 2c=a+ b}
Din =>2c=2a=c=a
a=b
Prin urmare a=b=c 10p
b \[1000a+1001!)+18c . 10006 +1001c +18a . 1000c +1001g +18b =
= 9a+b 9% +c 9 +a &
i \/2019+ 2019+ 2019 =\/605? 2 V60570
10 10 10 10 10 Sp
246 < /60570 <247 = 24 < 24,6 < 6?370 <24,7<25=[d4]=24 5p
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